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                Conholdate PDF Anotace je výkonná a snadno použitelná aplikace, která vám umožní spolupracovat na vašich dokumentech online z libovolného prohlížeče a jakéhokoli zařízení. Aplikace pro poznámky je postavena na Conholdate. Total suit a poskytuje bezpečné, rychlé a intuitivní uživatelské prostředí. Všechny nástroje pro anotaci na jednom místě. PDF Anotace nabízí několik typů anotace, text, přeškrtnutí, podtržení, volnou ruku, křivku, vzdálenost, šipku, plochu, zvýraznění, vodoznak a další. S popsanými funkcemi kromě přidávání, odebírání a úprav anotací můžete také kreslit, počítat vzdálenost, přidávat značky a samozřejmě spolupracovat se svými přáteli a/nebo vysokými školami.
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	Po dokončení nahrání a zpracování souboru se zobrazí stránka s výsledky.
	Na stránce výsledků klikněte na tlačítko anotovat a označte svůj soubor.
	Svůj soubor můžete také sdílet prostřednictvím odkazu pro kopírování nebo e-mailu.
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            Q: Jak anotovat PDF dokument?

            A: Nejprve musíte nahrát soubor: přetáhněte soubor nebo klikněte do bílé oblasti, vyberte soubor a spusťte zpracování dokumentu. Po dokončení zpracování budete moci kliknutím na tlačítko Anotovat zobrazit dokument a zahájit jeho anotaci.
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            Q: Jaká je maximální povolená velikost souboru?

            A: Maximální povolená velikost souboru je 20 Mb.

        

        
        
            Q: Uvidím jména všech spolupracovníků?

            A: Ano, když otevřete dokument pro anotaci, budete požádáni o uvedení svého jména nebo bude vaše jméno načteno automaticky, pokud jste přihlášeni.

        

        
        
            Q: Budou moje poznámky viditelné všem?

            A: Ano i ne, poznámky vytvořené vámi nebo jakýmkoli spolupracovníkem budou viditelné pro každého, kdo má k dokumentu přístup.

        

        
        
            Q: Mohu k anotaci přidat komentář?

            A: Ano, můžete přidat libovolný počet komentářů k jakékoli anotaci vytvořené vámi nebo jinými spolupracovníky.

        

        
        
            Q: Mohu vytisknout PDF dokument s anotacemi?

            A: Ano, klikněte na tlačítko tisku na panelu nástrojů a váš dokument PDF se všemi anotacemi se vytiskne.

        

        
        
            Q: Je možné stáhnout anotovaný PDF dokument?

            A: Ano, kliknutím na tlačítko stahování na panelu nástrojů stáhněte anotovaný dokument PDF.
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